

“不忘初心、牢记使命”主题教育

简 报

第 15 期

北京师范大学“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室

2019 年 10 月 29 日

北京师范大学领导班子召开对照党章党规找差距专题会议

根据中央关于第二批主题教育的统一部署要求,按照学校具体安排,10月29日,北京师范大学领导班子召开对照党章党规找差距专题会议。中央指导组黄宪起、孙强、黎慧、林春生同志,教育部高校党建联络员杨学义同志出席专题会议。党委书记程建平、校长董奇等学校领导班子成员,职能部门负责人等参加学习。

会前,学校领导班子成员认真学习《中国共产党党内重要法规汇编》,逐段逐句学习党章、《准则》、《条例》。

会上,程建平、董奇及班子成员逐一进行对照检查发言,对自身遵守党章党规情况作了查摆,既实事求是回答了有没有的问题,又深入查找了问题产生的根源,同时明确了下一步整改方向。大家围绕党章党规和“18个是否”,主动把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,深入开展对照检查,检视问题不遮遮掩掩、不避重就轻,既找准找实了差距不足,

也明确了整改提高的方向和措施，增强了党的意识、党员意识、纪律意识，提升了政治境界、思想境界、道德境界。

黄宪起指出专题会议准备充分，严肃认真，是一次高质量的党内政治生活。希望下一步主题教育工作要把学习贯彻十九届四中全会精神与主题教育结合起来，把学习好、落实好党章党规作为长期任务坚持下去，要在认真检视反思剖析的基础上，讲好专题党课，抓好整改落实，开好民主生活会，确保主题教育圆满完成。

最后，程建平对专题会议进行了总结。他指出，学校党员领导干部要带头加强学习，经常对表对标，规范一言一行，发挥表率作用。要巩固和运用好今天会议成果，对查摆出的问题，纳入主题教育整改落实任务清单，深入推进整改落实。学校主题教育时间已过半，时间紧，任务重，学校党委将继续不折不扣贯彻落实中央部署要求，把学习贯彻四中全会精神与主题教育紧密结合，做到抓学习教育不松懈、抓检视问题不发散、抓调查研究不作秀、抓整改落实不放松，加强统筹联动，推动中央精神和学校党委部署要求落地见效，确保主题教育取得实实在在的效果。

主题词： “不忘初心、牢记使命”主题教育

报：中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室

送：学校党委书记、副书记，党委常委；校长、副校长、校长助理

发：各分党委、党总支、直属党支部，机关各部处，珠海校区
